



Бюджетное учреждение здравоохранения Омской области «Городская поликлиника № 3»

Адрес места нахождения медицинской организации: **644060, г. Омск, ул. Вильямса, 26 А**

Сайт медицинской организации: **www.omskgp3.ru**

Электронный адрес председателя Совета: **kavun.olga2013@yandex.ru**

Телефоны председателя Совета: **раб. (3812) 43-11-57
моб. 8-913-600-63-10**

Дата создания Совета: **10.02.1978 г.**

Количество сестринского персонала на 01.10.2016 г: **92 человек**

Количество членов ОПСА на 01.10.2016 г: **87 человек (95%)**



*Председатель Совета
по сестринскому делу,
главная медицинская сестра*

**Кавун
Ольга
Владимировна**

*Годы руководства
с 27.09.2004 г.
по настоящее время*



Надежда...

*Надежда - друг,
а вера - счастье,
любовь, здоровье и успех.*

Бюджетное учреждение здравоохранения Омской области «Городская поликлиника № 3», как самостоятельное лечебно - профилактическое учреждение, было создано на основании решения Исполнительного Комитета Омского городского Совета депутатов трудящихся за номером 3/63 от 01.02.1955 г. при заводе «Штамповщик» для обслуживания рабочих завода и их семей.

История создания Совета сестер со слов «старожилков» и согласно данным архивных протоколов начинается с 10.02.1978 г. Это был коллектив, где работало 56 медицинских сестер, состав Совета состоял из 7 человек. Председателем Совета была главная медицинская сестра - Сорокина Вера Петровна (1976 – 1980 гг.), Таран Валентина Дмитриевна (1980 – 1985 гг.), Еремина Валентина Алексеевна (1985 – 1996 гг.). Изучая документы прошлых лет, понимаешь, что, как и 40 лет назад, актуальны вопросы этики и деонтологии, построения взаимоотношений в коллективе, проведения торжественных мероприятий, посвященных Международному дню медицинской сестры, конкурсов на звание лучшей медицинской сестры, оказания внимания молодым специалистам. В нашем коллективе работают медицинские сестры, которые в разные периоды были молодыми специалистами, а сейчас являются наставниками и «золотым фондом» поликлиники. Это: Еремина В. А., которая работает 45 лет, и в трудовой книжке только три записи, относящиеся к нашей поликлинике, - принята, назначена, переведена; Бодренкова Н. Н., проработавшая 39 лет и в этом году ушедшая на заслуженный отдых; Шудыкина М. Н., Баловнева Н. А. - являются наставниками молодых специалистов до настоящего времени. Менялись главные медицинские сестры, но Совет был всегда.

Приказ об утверждении Кавун О.В., в должности главной медсестры от 27.09.2004 года. Начинать было сложно. С 2000 по 2004 гг. членами ОПСА было всего 11 человек, это были старшие медицинские сестры и члены Совета. Много сил, терпения и надежд было

вложено в то, чтобы информировать медицинских работников о целях и задачах общественной организации. О том, что только все вместе, сообща мы сможем поднять престиж профессии медицинской сестры, улучшить качество оказания сестринских услуг. И надо отметить, что наша большая работа с сотрудниками дала свои плоды: за период с 2004 г. по настоящее время численность медицинских сестер нашего коллектива в Омской профессиональной сестринской организации составляет 95%. За это наш Совет по сестринскому делу неоднократно награждался Дипломами за объединение и вовлечение в общественное сестринское движение Омской области.

Медицинские сестры составляют основную, большую часть персонала каждой медицинской организации, именно на их плечи падает основная тяжесть медицинского труда. И надо сказать, что совместная деятельность врачей и медицинских сестер не всегда бывает достаточно плодотворной. Мы работаем в подчинении докторов, выполняя их указания. Да, мы хорошо работаем руками, а вот доступно объяснить больному суть назначений и лечебных манипуляций, а тем более современных лабораторных и инструментальных методов обследования (один антиген Смита чего стоит!) не можем, спросить стесняемся, а самим разобраться не под силу. Наша совместная работа началась именно с этой проблемы - научить медицинских сестер кратко и доступно рассказать о сути заболевания, его течении и прогнозе, методах лечения. Рассказать теми словами, которые понятны как пожилому, так и молодому человеку. Всё началось с бесед, лекций по различным заболеваниям, всё началось со слов: «Уважаемые коллеги, вы много знаете и умеете, однако я позволю себе кое-что

вам напомнить и попытаться систематизировать ваши знания...» А дальше, через завоевание доверия, подтверждение на деле профессионального авторитета, формировался компетентный диалог по вопросам ведения пациентов, способов применения лекарственных препаратов, и только спустя не один месяц работы с глазу на глаз, а может быть точнее сказать «глаза в глаза», появились первые результаты и ... новые темы. Нет, не те примитивно-банальные, давно всеми отвергнутые, а яркие, с примерами и ссылками на современные понятия, суждения.

Уровень профессионализма определяется гармоничным сочетанием теории и практики, но без помощи преподавателей ЦПК средних медработников, главного врача Письменного Игоря Викторовича и куратора Совета по сестринскому делу - заместителя главного врача по медицинской части Желтуховой Елены Вадимовны, достичь его было бы невозможно.

Наши заслуги скромные: дипломов и званий у нас немного, мы делаем черновую работу, мы - первая линия обороны - первичная медико-санитарная помощь, но, хочу сказать, что нам очень повезло: в наших рядах есть люди, сила и энергия которых направлены на просвещение и созидание, это пусковой механизм многих наших начинаний, удачных и не очень, это наш пример трудолюбия и верности профессии.

